
Hegerovi nedôveruje 67 percent a Matovičovi
85 percent Slovákov, Sorošovej aktivistke
Čaputovej popularita stále klesá
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SLOVENSKO: Robert Fico si polepšil a dôveruje mu 29 percent Slovákov. Borisovi Kollárovi verí 26
percent ľudí, Andrejovi Dankovi 25 percent a europoslancovi a predsedovi hnutia REPUBLIKA
Milanovi Uhríkovi dôveruje 23 percent Slovákov.

Televízia Markíza zverejnila v relácii NA TELO prieskum agentúry Focus v dôveryhodnosti politikov,
prieskum agentúra vykonala v období od 1. do 9. septembra na vzorke 1002 respondentov.

Prezidentke Zuzane Čaputovej klesá popularita, síce sa drží na prvom mieste dôveru jej vyjadrilo o
šesť percent ľudí menej ako v júnovom prieskume tohto roka. Vtedy mala 54 percent, teraz jej verí už
len 49 percent opýtaných. Na druhom mieste je predseda strany Hlas-SD Peter Pellegrini, ktorému
verí 41 percent. Na treťom mieste je premiér Eduard Heger, ktorému verí síce 30 percent, ale
nedôveruje 67 percent. Predsedovi SaS Richardovi Sulíkovi verí 29 percent respondentov a neverí 68
percent. Robert Fico si polepšil a dôveruje mu 29 percent Slovákov. Borisovi Kollárovi verí 26
percent ľudí, Andrejovi Dankovi 25 percent a europoslancovi a predsedovi hnutia REPUBLIKA
Milanovi Uhríkovi dôveruje 23 percent Slovákov.

Predseda KDH Milan Majerský má 21 percent a líder ĽSNS Marian Kotleba 20 percent. Nasleduje
predsedníčka Za ľudí Veronika Remišová a šéfka Progresívneho Slovenska Irena Bihariová, obe majú
zhodne 19 percent. Na predposlednom mieste je predseda Obyčajných ľudí a nezávislých osobností
Igor Matovič, ktorému verí 13 percent a nedôveruje mu až 85 percent Slovákov. Rebríček
dôveryhodnosti uzatvára šéf maďarskej „trojstrany” Aliancia Krisztián Forró, ktorému verí 8 percent
opýtaných.
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